

马汀 不停机收放卷专家

在第四届中国国际全印展上海太阳机械有限公司（以下简称“太阳机械”）的展位上，记者第一次见到了马汀自动科技股份有限公司（以下简称“马汀公司”）不停机收放卷设备的身影。作为不停机收放卷解决方案专家，马汀公司不停机收放卷解决方案为印刷企业带来了更多增值效益和全新体验。带着些许好奇，记者如约见到了马汀公司销售/市场副总裁瑞盖文和亚太区总经理贺克明，在他们的讲述中，记者对马汀公司不停机收放卷解决方案有了更加深入的了解。

以客户为导向 坚持可持续发展

拥有43年历史的马汀公司一直专注于不停机收放卷解决方案的研发与制造，虽然只是一个很小的领域，但其设备安装已覆盖全球52个国家。据瑞盖文介绍，马汀公司的经营理念主要基于两大原则：一是说到做到，二是为客户提供当地服务。归根结底，还是坚持以客户为导向的理念。只要是涉及卷筒材料

的相关领域，马汀公司都能为客户提供最专业的不停机收放卷产品与服务。同时，在与客户达成协议之前，马汀公司会充分了解客户的需求，并与客户一起探讨能够为其带来最大效益的解决方案。此外，马汀公司不停机收放卷产品的零件基本都是自主设计的。如此一来，马汀公司的产品研发才不至于受到零件方面的限制，这也更有利于马汀公司产品的不断升级与完善。

近几年，可持续发展成为全球关注的焦点，然而马汀公司在这方面所做的努力可以追溯到不停机收放卷解决方案研发之初，但是马汀公司并没有以此作为营销工具，而是在为客户带来经济效益的同时，实实在在为客户提供真正的可持续发展。“我们做了一个很保守的调查，马汀公司在不干胶领域的不停机收放卷解决方案每年协助全球客户减少的不干胶材料浪费达50万吨，这部分解决方案只占到马汀公司整体解决方案的25%左右，也就是说，如果把所有解决方案都算进去的话，所减少的材料浪费的数量更为惊人。”瑞盖文说道。

联手太阳机械 全印展大放异彩

本届全印展，马汀公司联手太阳机械，在太阳机械的两台设备上推出两款不停机收放卷设备。一是表格机不停机收放卷解决方案：MBSF 07-20-40放卷机和LRD 07-18-40收卷机；二是不干胶印刷机不停机解决方案：MBSC 05-13-30放卷机和STR 05-13-24收卷机。这两款不停机收放卷解决方案可以使这两台设备

在150~200m/min的速度下实现不减速持续印刷，从而节约了加速、减速以及人工换卷产生的材料损耗和生产时间，有效提高产能、降低成本。此外，操作人员不用换卷，这样就能更加专注于印刷质量的控制与提升。值得一提的是，后者专为中小型标签印刷企业设计，性价比极高。

完善产品与服务 深耕中国市场

当谈到马汀公司对中国市场未来的发展计划时，瑞盖文表示：“我们一直在积极地探讨如何为中国市场提供更多经济型解决方案，从而让更多中小型企业也能享受到马汀公司不停机收放卷产品带来的经济效益。我们与太阳机械的合作也是为了达到这个目的，目前已取得一些小小的成绩，未来我们会投入更多的关注。”

此外，马汀公司在售后服务方面也有自己独特的见解。“近两年，马汀公司不停机收放卷产品的安装数量在持续增加，因此我们也在不断地扩充服务团队，以满足更多客户在技术服务上的需求”，瑞盖文说道。“对于中国市场，我们除了与太阳机械合作之外，也会继续增加我们的投入，从而更好地为中国印刷企业服务。”贺克明补充道。

记者了解到，马汀公司与太阳机械联合展出的两台设备均已被印刷企业订购。相信借助全印展之势，马汀公司将迎来更好的发展，我们也期待其为中国市场带来更多可持续不停机收放卷解决方案。■



马汀公司亚太区经理胡治国、销售/市场副总裁瑞盖文、上海太阳机械有限公司副总经理周震星、马汀公司亚太区总经理贺克明合影（从左至右）